

В МИРЕ КНИГ

САЙТ БИБЛИОТЕКИ им.М.М.ЗОЩЕНКО - ЛУЧШИЙ!



**Директор ЦБС
Людмила Минаева
принимает поздравления
Георгия Штиля**

4 июня отмечался День библиотек. На торжественном вечере, устроенном по этому поводу в библиотеке им.М.М.Зощенко, руководители администрации Курортного района и муниципалитетов поздравляли работников районной библиотечной сети.

Библиотеки Курортного района – это гораздо больше, чем просто хранилища книг. Для жителей района и его гостей они являются настоящими культурными центрами. Выставки, тематические круглые столы, краеведческие чтения, творческие встречи, работа немецкого центра с многочисленными кружками, дни национальных культур, клубы по интересам, достижение в Интернет-культуре. На Всероссийском конкурсе в Новосибирске сайт библиотеки им.М.М.Зощенко признан лучшим среди всех муниципальных сайтов.

Районные и муниципальные власти всегда поддерживают начинания своих культурных центров и оказывают содействие всем их новым проектам. Отмечая это, руководитель ЦБС района Людмила Минаева вручила благодарственные письма главе администрации Курортного района Александру Борису, его заместителю Наталье Чечиной, главам муниципальных администраций – Надежде Панасенко, Андрею Вишневному, Юрию Глуadowу, президенту Санкт-Петербургской Ассоциации флористов Владу Кулешову. В честь праздника известный флорист украсил интерьеры библиотеки им. М.М.Зощенко цветочной композицией «Париж. Дягилевские сезоны», состоящей из роз, сирени и воздушных перышек, как будто-бы вынутых из балетной пачки. Свой подарок – выступление с рассказами М.М.Зощенко – сделал и народный артист России Георгий Штиль – постоянный участник Зощенковских чтений.